2015公共安全 综合执法

"亳剑行动"圆满完成

本报讯 石景山区 2015 年公 共安全综合执法"亮剑行动"在区 委、区政府的正确领导下和全区 各行业主管部门、属地管理部门 的共同努力下,于近日圆满结束。通过此次"亮剑行动",全区在十大公共安全领域进行了一次 彻底的清理和扫荡,取得了明显 的成效。

-是实现了层层传递压力, 营造齐抓共管安全的社会氛围。 '亮剑行动"中确立了四级督导: 区委、区政府领导重点督查、区政 府领导协调督办、行业和街道主 要领导执法检查和区督导组跟进 督查。组建了由区纪委监察局牵 头的"亮剑行动"督导组,对全区 各单位进行督导。同时明确确定 了区委、区政府主要领导及各单 位党政正职领导是安全生产工作 的第一责任人,直接分管安全生 产工作,全面承担安全生产监督 管理领导责任,其他副职领导按照"一岗双责"和"谁主管、谁负 责"的原则,对分管工作范围内的 安全生产工作负直接领导责任。 全区各单位按要求调整领导分 工,形成了一把手负责,其他领导 分工协作,上下动员,共管安全的 可喜局面。

是深入开展安全隐患排 查,全面彻底整治各类安全隐 患。在区委、区政府2015年1号 文件的引领下,"亮剑行动"领导 小组先后印发了《"亮剑行动"领 导小组工作意见》和《关于扎实推 进"亮剑行动"的通知》,建立了 《石景山区重点安全隐患台账》 对各类重点安全隐患进行认真梳 理并及时分解,协调相关部门和 属地推进重点隐患的整治。编制 《公共安全综合执法"亮剑行动" 工作情况统计表》,坚持边整边改 的动态式管理。先后整治了鲁谷 地下群租房、金顶街涉首钢违法 群租房、老山梁公庵出租院、非法 开办幼儿园等一大批公共安全隐 患,取得了良好的成效。

点行业和9个街道办事处(鲁谷社 区)共组织检查组14252个、组织 检查人员 59837 人次, 受检单位 112689家次,排查隐患 12701处, 包括重点安全隐患 286处(含管线 占压类隐患 186处, 涉首钢类隐患 29处,其他类71处),警告各类违 法行为1251次,责令改正限期整改7424处,责令三停违法行为418 起,暂扣吊销有关证件6家,关闭 违法企业44家,行政拘留19人, 处罚金额73.87万元。

三是形成制度建设成果,探 索建立安全监管长效机制。"亮剑 行动"整治各类安全隐患的同时,

"亮剑行动"中,全区26个重 还在制度层面探索出了一系列的 长效机制,出台了《石景山区安全 生产党政同责规定》、《石景山区 政府工作部门及相关单位安全量 产监管(管理)职责》、《石景山区 安全生产约谈办法》、《石景山区 安全生产通报办法》等制度文件, 保障和促进全区安全监管工作。

2015年一季度全区生产安全 实现零亡人,为近十年来最好开 局,公共安全综合执法"亮剑行 动"为全年的安全生产形势持续 平稳好转奠定了坚实基础,为全 区的全面深度转型,高端绿色发 展保驾护航,提供了良好的安全 环境保障。 石安文

我区2015年第一期 处级干部进修班开班

本报讯(通讯员牛彦营)日前,石景山 区 2015 年第一期处级干部进修班开班。 本期进修班突出了以下四个特点:一是以 理论学习、党性锻炼为基础,坚定理想信 念;二是以拓宽视野、提升素养为主线,增 强履职能力;三是以情景模拟、实践研讨 为途径,提高创新能力;四是以修身养性、

磨砺品性为抓手,促进全面发展。 本期培训为期一个月,设置了专题讲 座、党性锻炼、现场教学、自学读书四个模 块,旨在促进我区处级干部深化理论水 准、锤炼党性修养,增强领导、谋划、推动 和落实改革发展的能力,更好地为区域发 展"五个新常态"贡献智慧和力量。

我区2015年清明节 扫墓人数同比有降

本报讯(通讯员王茜)2015年清明节 期间,我区八宝山革命公墓、八宝山人民 公墓、老山骨灰堂、福田公墓4个群众扫墓 点,共接待扫墓群众435596人,车辆57161 台;与去年同期相比,人员数下降4%,车辆 数下降1%。其中,4月4~6日清明节小长 假期间,接待扫墓群众161932人,车辆 16839台,与去年同期相比人数下降3%, 车辆数下降6%。由于今年暖春比较早, 再加上前期各部门对于清明祭扫工作的 广泛宣传,祭扫高峰日期间人流、车流同 往年相比,总体回落,呈现出平日祭扫多、 上午祭扫多的特点,错峰祭扫效果明显

在市清明指挥部的统一领导下,区委 区政府从讲政治、保稳定、促和谐的高度, 把做好清明节群众扫墓服务保障工作作 - 项重要政治任务来抓。加强组织领 导,细化属地责任,增派专业力量,强化安 全稳定,丰富宣传形式,营造良好氛围,基 本实现了"安全无事故、服务零投诉"的工 作目标。清明期间,全区公安、交通、消防、 城管、工商、民政、园林、公园管理中心、环 卫等部门,共投入执法、执勤人员27808人 次,执勤车辆4034车次。围绕"文明生态 祭祀平安惠民清明"主题,举办第八届北 京清明诗会系列活动,组织红色祭扫、开 展群众扫墓宣传服务周活动。生态殡葬、 文明祭扫的现代殡葬理念逐渐深入人心。

简讯

●八角街道采取四项措施提高妇联工 一是创建党建带妇 作在社区的影响力。 建一体化服务大厅,同时,建立"妇女信访 接待站",作为妇女群众排忧解难的窗口; 是建立社区项目化管理目标考核机 制。三是在杨南建立"红芭蕉巧娘工作 室",进一步拓宽领域,做大做强,做成品 牌;四是建立心理咨询室,提供多种形式 的咨询服务和心理咨询课程。 张美娟



清理白色垃圾 扮靓美丽家园

本报讯 近日,五里坨街道天翠阳光新城 第二社区义务工作队和城管志愿者们一起清 理了社区周边的白色垃圾,清理面积近千平 方米,铲除小广告30余处,使社区环境焕然

清理活动当天,大家分工协作,有的拿着 竹镊子捡拾塑料袋、包装盒、快餐盒等白色垃

圾,有的拿着铁锹将其他垃圾一点一点清理 出来,有的骑三轮车运送到附近垃圾回收 站……近2个小时后,整个社区周边环境整 洁有序,较之前有了很大改观,很多居民纷 纷表示,今后会继续加入这样的志愿活动, 用实际行动扮靓我们的美丽家园。

魏然

八面来风

8区县试点电子病历互联互通

今年本市将在30家以上医院和8个区 县试点电子病历的互联互通。为了让市民 在社区就医更方便,本市还将鼓励有条件 的医生在社区卫生机构开展多地点执业, 在社区开办私人诊所。 方芳

纯电动车在京将不限行

今年的限行措施首次提到,纯电动小 客车(以可充电电池作为唯一动力来源、由 电动机驱动的小客车)不受工作日高峰时 段区域限行交通管理措施限制,不过具体 执行时间由市公安交通管理部门另行公 张倩怡

食药监局提醒买辣条勿"任性"

近日,国家食药监总局再次发布单独 消费提示,在近期抽检中发现不少"辣条" 都存在超范围、超限量使用防腐剂、色素以 及菌落总数超标等问题,建议儿童、在校学 生尽量"适量食用"。 孙超逸

"国।"标准车明年起禁入六环

市环保局日前透露,本市将进一步加 大机动车污染防治力度,明年1月1日起禁 止"国I"排放标准的车辆进入六环内,同时 力争明年开始实施机动车第六阶段排放标 骆倩雯

(信息来源《北京日报》)

党建统领 多措并行 构建高端社区

本报讯 2014年,广宁街道 扎实开展党的群众路线教育实 践活动,夯实社区建设基础,推 进城市精细化管理,打造街道 "智慧生活便民综合服务中 心",超额完成招商引资任务, 新增人区财政1817万元新引 进企业注册资本金共计12.928 亿,其中注册资金3亿、3.6亿元 各一家。投资367万元,着重解 决与居民日常生活密切相关的 问题,方便居民生活和出行。

2015年,街道将坚持稳中 求进工作总基调,以党建工作 为统领,全面深化改革、全面推 进依法行政、全面建设民生家 园、全面加强自身建设,积极进 取,扎实工作,促进地区经济平

稳健康发展和社会安全和谐稳

坚持高标准严要求,加强党 的建设。巩固和深化教育实践 活动成果,加强精神家园建设, 认真组织"回头看"活动和"建 设美丽广宁, 建言献策 把整改落实到实处,虚心接受 群众监督。落实从严治党责 任,以作风建设的新成效推动 广宁地区各项事业发展。加强 社会工作党委和群团建设工 作,开展"党员团员一帮一结 对"活动,增强基层党组织建设 活力。积极创新特色党建品牌 和项目,以社区"红色网格"建 设为抓手,搭好党员联系群众、 服务群众的平台。

坚持依法综合治理,加强地 区优美环境建设。强化主要大 街和背街小巷环境卫生的整治 力度,全面落实门前三包责任 制,做好地区环境秩序台账。 确保新生违建零增长,对未发 现的新生讳建要逐级追责,有 效改善地区环境秩序。积极协 助园林局等相关单位做好对广 宁城市休闲公园的调研、规划、 建设,争取年内取得实质性进 展。配合区市政市容委做好广 宁村小流域地区社区地面及环 境卫生改造工作,配合区园林 局做好柳林庄道路绿化、阜石 路辅路绿化及老旧小区小微绿 地绿化美化工程。

坚持居民自治原则,加强社

区建设。进一步深化智慧型社 区建设,认真做好麻峪社区申 报"六型社区"和"智慧型社区" 的创建及迎接市里第三方检查 验收工作。加强志愿者队伍建 设,积极吸收年轻人、外来务工 人员加入志愿者队伍,使志愿 者队伍持久发展,焕发生机。 开展残疾人教育就业服务,提 高综合素质,促进就业。丰富 繁荣体育文化,活跃残疾人精

坚持以人为本,加强民生家 园建设。利用专项资金,争取 社会资金,做好便民工程建设, 着力解决居民最关心、要求最 迫切的热点难点问题。做好辖 区内就业与再就业工作;采取 "走出去请进来"的方式,为用 工单位和失业人员搭建互动平 台。与相关单位建立联手就业 机制,共同打造地区信息共享 平台。 学文